

# 高校中的“暖瓶保卫战”日趋激烈，有人想出奇招—— 请来“铁将军” 这才能放心

日前，南京大学生网友发帖热议大学内的暖瓶被盗事件。更多的大学生看到此帖，不屑一顾：“要怪只能怪他用的防盗招数太老土了，还写名字和宿舍号呢。现在暖瓶防盗的招式早就升级了，有个性涂鸦的，有写上诅咒的话的，还有写警告的，最绝的是——上锁！”

## ▶▶ 一学期丢了8个暖瓶

“常常在校内论坛里看到别人说暖瓶被偷，今天终于轮到我了。”最近，在南京大学“小百合”讨论版上，网友“manutdjin”说自己很生气：红色的暖瓶跟随他多年，上面写着他的名字和宿舍号，居然还是被人顺手牵羊拿走了。

更多的大学生看到此帖，不屑一顾：“要怪只能怪他用的防盗招数太老土，还写名字和宿舍

号呢。现在暖瓶防盗的招式早就升级了……”

在大学里，暖瓶被偷是司空见惯的事。“manutdjin”还算幸运，也就被偷过一次。他的校友小葛可就没这么幸运了，一个学期居然被偷了8个暖瓶。南京师范大学的孔同学说，有一年夏天她在外实习回去迟了，结果发现暖瓶被偷了，“只好洗了个冷水澡，发了两天烧”。



## 网友热议

### 一代不如一代？

上海网友：10多年前我读大学时，还不曾丢过暖瓶。这么快世道就变了？

广东网友：我们当时把热水倒出来以后，还给人家把壶还回去——现在的学生啊，真是没法说。

都是因为懒……

北京网友：我坦白，我就“拿”过别人的暖瓶，请大家鄙视我吧。

山东网友：都是男生干的，他们真是懒死了：没开水，没卫生纸，没干净袜子……

### 还有被子呢！

河北网友：我上大学时一共丢过4次被子。有一年秋天，我在走廊睡觉，醒来时发现被子不见了，身子下面只剩裤子了……

湖北网友：有一年，我们这儿大冬天好不容易出了一回太阳。被子上午才扛出去晒，中午就被人拿跑了！

## ▶▶ 给暖瓶请来“铁将军”

大学生们被偷急了，“防守”不断升级。“最早的时候，我们都是用修正液在暖瓶上写上自己的名字、宿舍号、学号什么的。但那都是小儿科，早落伍了。”南京财经大学的一名女生说，“如今，我们会把暖瓶‘打扮’得很个性化，在上面作诗作画，或是贴上大头贴等等。”

(9日转载自网易 <http://news.163.com/10/0209/03/5V268UPE000120GR.html>)

本文版图整理 陈曦



“励志哥”(左)和女友。



“励志姐”(右)和男友。

# 励志家族： 真爱无敌还是“杯具”上演

2009年12月底，一名自称“励志哥”的网友在某知名论坛发帖，晒出自己的几张自拍照。随后，一名名叫“励志姐”的女孩也贴出许多信心十足的自拍照，“励志家族”迅速走红网络。

### 一炮走红： “励志哥”网上秀恩爱

如果你不幸成为一名“剩男”，如果你还整日沉浸在“对不起观众”的自卑中，上网搜索一下“励志哥”和他女友大秀恩爱的照片吧！

2009年12月底，一名自称“励志哥”的网友在猫扑网上发帖，晒出自己的几张自拍照。从照片中可以看到，“五官协调性不强”且“身形肥硕”的“励志哥”，身边总有一名皮肤白皙、模样俊俏的MM与之

动作亲密、大秀恩爱。

此帖一出，网友一片哗然，纷纷表示“非常励志”，一些网友甚至表示要“将他作为榜样”。随后，关于“励志哥”的帖子在各大论坛掀起传阅热潮，“励志哥”一炮走红。网友们骂的骂，仰慕的仰慕，好不热闹。有网友动用“人肉搜索”，发现“励志哥”原名张富杰，台湾省人，他的女朋友叫朱小媚。

网友“吃饱不饥”表示：“一般面对这种无法解释的情况，我们通常称之为‘真爱’。”网友“Princess”说：“每当我看到他们的恩爱照片，我就觉得我的生活还有希望。”

### “亲属”涌现： 网上冒出“励志家族”

“励志哥”一出，“励志家族”其

## 网络风景线

他成员的脚步迅速跟上：“励志姐”、“励志妹”、“励志弟”粉墨登场，自信地秀出故意搔首弄姿、有明显恶搞嫌疑的生活照。

其中最为有名是一名“励志妹”。很多网友看到她的照片后，纷纷将其转到各大论坛，并为这些帖子取了各种搞怪的名字——《“励志姐”都嫁出去了，你还怕什么》、《男友和我分手后找了她，是报复我吗》……

虽然“励志姐”也迅速在网络走红了，但网友认为，她是继“励志哥”之后的跟风之作，影响力也没有“前辈”巨大。网友“浮沉岁月”说：“愿望很好，现实很残酷，祝你如愿以偿。”而网友“维C陈醋”则认为，“励志姐”是在炒作自己。

(9日转载自中国网 [http://news.china.com.cn/rollnews/2010-02/09/content\\_527931.htm](http://news.china.com.cn/rollnews/2010-02/09/content_527931.htm))

## 在线浏览

### 网友晒春节开销： 有人抠 有人阔

春节快到了，近日，网友纷纷晒出自己的节日开支预算。

#### “酷抠族”

预计开销：1000元以下

网友“暗里着迷”只计划花200元：100元买酒，100元买肉。27岁的谢非刚考上公务员，他今年春节的消费计划在900元左右，主要是给父母备红包及给家里购置一些年货。他还说，自己身边很多朋友也没打算多花钱，基本都在1000元以下。

#### “人情族”

预计开销：1000元至5000元

网友“酸酸”计划给父母和妹妹1300元的红包，给其他长辈1000元，花200元买礼物给表哥、表姐，另外还要花500元回家路费。26岁的胡晓雨在南京上班，除了往返机票和给奶奶和父母买礼物需要花钱外，她还计划花1000元在网上购置新年行头。

#### “恼火族”

预计开销：5000元至1万元

网友“损人不利己7321”除了要买机票(3000元)和给长辈买礼物(2000元)以外，计划在第一次去女友家时备上7000元至8000元左右的礼物。28岁的王凡和女友准备今年结婚。虽然月薪只有2000多元，但他这次给未来的丈母娘包了1800元的红包，吃饭预计花费1000元。另外，他还要给女友买衣服，起码要花1000元。

#### “奢华族”

预计开销：1万元以上

张晓菊在日本福冈工作，两年来第一次回国过年。除了往返机票和在日本给亲戚朋友买礼物需要耗费巨资外，回国开同学会和其他聚会时，她也计划大把“撒钱”，“再怎么都要再花个一两万”。而网友“qq22121341”的清单令人咂舌：红包1万元，吃饭2万元，唱歌1.5万元，车费2000元，烟酒2500元，年货1万元，其余1万元，总计7万元左右。

(9日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100209/001418.htm>)

## “F1的哥”： 快？状态不好！

日前，一名上海网友将自己乘坐出租车的一次经历记录下来。某日23时许，他乘坐某公司出租车穿过上海天山路与真北路交叉口上真北路桥后，的哥将时速提到100公里在中环线上行驶，“过了5秒竟将时速提到120公里，又过5秒后，时速达到140公里”。

据该网友称，他看到自己所乘出租车的极限时速达到153公里，并超过4辆出租车、两辆奥迪、1辆“疑似”宝马，并且全部是绕道超车。当他示意的哥在金沙江路转弯时，的哥竟然挂五挡转弯，没有减速。而“在这段路上连续变道，以及在两个道口超过3辆出租车和1辆集装箱卡车时”，的哥都是“拉出外道然后踩油门提速”，出租车基本以时速90公里在飞驰。行至金沙江路与中江路交叉口时，出租车以几乎漂移的方式滑向路边急速转弯，“一气呵成”。

下车时，该网友对的哥说，这是自己坐过的最快的出租车。而的哥只是淡定地表示：“今天状态不太好，嗯。”此帖一出，这句话也成了不少网友追捧的热门语句。

(9日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100209/001000.htm>)